

同城活动



体验的学生陈婧展示宣言

南京审计学院在校园里发起“一个月不用手机”活动。12月1日中午12点半,共有9名学生志愿者将手机交给老师封存,开启一个月没有手机的日子。不过,昨天中午12点半,活动才刚刚进行了一天,已经有同学用电脑刷微博了。 通讯员 孙宏斌 现代快报记者 俞月花 文/摄

一天不用手机,“感觉他有点彷徨”

活动规则

手机封存一月,每人配一名电话联络人

南审此次举办的“一个月不用手机”活动,是将参与的学生志愿者手机交由学校老师,关机封存一个月。学校为每个志愿者发一本笔记本和一张特制的月历。请大家将每天体验的感受写成日记。为方便必要的联系,学校还为每位参与者配

备了一名电话联络员。

12月1日中午,活动正式启动。学生志愿者纷纷在白板上写下宣言,他们表示:“希望通过这个活动学会克制,学会放慢脚步,让自己静下来。”“回归人与人之间面对面的沟通,认真对待每件事”……



黄药师和慕容嫣定下约会,但慕容嫣等待了几天,黄药师也没出现,慕容嫣黯然离去,如果在现代,他的手机一定会被打爆。尾生抱柱守信,尾生一直等待那个女人出现,最后溺水而死。在现在,至少尾生会手机打到女人接为止。如今手机似乎成了我们挂在身外的一个器官。如果一个月不用手机,你可以吗?

现代快报记者 戎华 整理

体验报告 有人用电脑刷微博,有人有点彷徨

从启动到昨天中午12点半,活动刚进行了一整天。已经有同学开始不适应了。

南审物流管理专业大三学生小陈告诉记者,交完手机当天下午,还特地写日记,鼓励自己这一个月好好学习,争取提高学

习效率,为明年考研做准备。不过,当天晚上,她还是忍不住用电脑刷了下微博。

另一位参与挑战的学生梁潇因没有手机,无法联系上。记者联系上他的联络人、同宿舍的李蒙。他介绍说,第一天晚上,梁

潇看了英语六级单词,睡得比较早,“感觉他有点彷徨。”

还有一位同学称:“感觉信息闭塞了。因为校内外发生的大事一般都通过南审微信公众平台了解,所以突然没有手机了,感觉与这个社会有点距离感。”

77:我一天没带手机在身上,就跟没穿衣服一样,估计这辈子都不可能做到。

Sherry:如果不用手机,我就得带着PSP、MP3、手表、闹钟,太麻烦了,还是用手机吧。

土豆土豆回家了:可以一个月不碰电脑,不能一天不用手机。

糖罐:刚刚试了三天,结果平常不怎么联系的人全都发疯似的找我。不是我想不用就不能用的。

傻女:试过了,完全崩溃。主要是精神折磨,那时候男朋友教我网

页版微信,可是用朋友圈,平时习惯顺手就刷的APP全部没了。睡前不能玩手机失眠啊,总之快崩溃了。我记得我第一句开口就是“爸,我没手机用快疯了”,然后就哽咽了。

妹妹啊:不能没有手机,手机现在是我重点保护对象。

安安静静:给我手表和闹钟就可以,现在手机的用途于我而言就是这样。

沧桑:我有一个老师,教授。他至今还从未用过手机。他说手机是累赘。他真是帅呆了!

南京朋友圈



一根张嘉佳和梅茜的弦

张嘉佳对梅茜的善意,我一直在注视着。梅茜是他和前妻养的一条金毛狗。离婚后,一个男人和一条狗相依为命。为她开了微博,自说自话,为她开了酒吧,让人停留。那一句“愿做个逗号,留在你脚边”便是最好的注解。有时候我发现,他看梅茜的眼神会瞬间变得柔软,或许他看的不是梅茜,是一段青春,一段照耀欢乐和泪水、光荣与梦想的青春经历。

有一次我们消夜完,我打车送他到小区门口,下车时突然说:“你回家一个人孤苦伶仃吧!”我说:“好像你不是一个人似的。”他突然狞笑一声:“老子还有梅茜!”夜色中他的身影那

么孤单,到家时金毛狗梅茜肯定会扑上来舔他。但是,失去了爱人的温度,梅茜身上残留着那个人的余温,应该会让它更孤单吧。

还有一次,我们带梅茜去高淳吃土菜。狗子在桌下绕来绕去,他兴奋地把土鸡、茄子、四季豆喂给梅茜吃。结果梅茜吃多了,夜里回到南京,梅茜吐得一塌糊涂。他也哭得一塌糊涂。有时候,善意也会造成伤害。

坐在梅茜小酒吧的院子里,店长小姐给我讲了一个故事。去年11月,小酒吧来了一个男生,拿着一张很小的一寸照片放在桌上,一边喝酒一边哭。照片上是个穿校服的女孩,脸红扑扑

的。男孩哭着说,这个女孩是他的初恋,他只有她这一张照片了,那天是她去世一周年。

后来,有一次这个男孩得知张嘉佳和梅茜,特地赶来见他。那一晚,我看见张嘉佳对着男孩在微笑,笑容里有着一丝难以察觉的凄楚。

关于张嘉佳和梅茜,令人动容的故事太多。梅茜小酒吧里满墙的字条和几万字的留言,总是会令人心潮起伏。可惜梅茜经常不在这个小酒吧里。张嘉佳曾对我说,老牛,我的理想生活其实很简单,就是有一个自己的院子,养条狗,开个小酒吧,现在我把这样的生活送给你了,我脚步却停不下来了。愿做个逗号,留

在你脚边。这句话是他写的,他却把这样的生活送给了我。

他还是会经常回南京,回南京却不回家,打发助理去酒店,他跟我一起睡在梅茜酒吧的沙发上,喝酒吃龙虾写剧本。我一直劝他把梅茜放在这里养,他却舍不得。因为我曾经给狗狗喂葡萄吃,他怕我把他的梅茜养死。在南京签售时,他曾经抱着梅茜一起登台,结果梅茜被许多女孩亲切地抚摸,惊恐不已,他赶紧叫人把梅茜送回了家。

张嘉佳和梅茜之间有一根弦,这根弦叫做善良。善良就是一根弦,轻轻一拨,便会余音绕梁。

都市放牛

南京记事

南京小区之最

南京小区哪家强?在各网络排行榜上,江北的威尼斯水城好像一直都占据着第一名的位置。小区业主论坛的人气也居高不下。天润城、明发滨江新城也总在二三名徘徊。总之,不管大桥有多堵,回家有多难,在网络排行榜上,江北人民都可以任性一回。热搜榜被江北人民承包了,其他的榜单就留给别人放肆吧。

4500亩

比比谁的地盘大

度娘说,位于建邺区的南湖小区是南京市最大且人口密度最高的住宅区。该小区于1984年开工建设,设有17个社区居民委员会,是当时江苏省最大的居民居住小区,在全国曾一度赫赫有名。

位于江宁区岔路口的天地新城小区表示不服,都说现在我们是老大了。江北的威尼斯水城更是用事实说话,4500亩的占地面积,就是这么做娇。

到底谁最大?快递小哥:呵呵,问问我。

18.3㎡

比比谁的户型小

南京最小的小区应该是位于汉中门大街的西祠胡同。胡同里有超迷你的“胶囊公寓”。2007年开盘时最小的户型仅为18.3㎡,得房率70%,也就是说实际使用面积只有12.8㎡,只抵得上普通套房的一个房间,或者说只能放张床。“其实也够了。”单身男青年抹了一把泪,“让我先哭一会。”

现代快报记者 乐媛

神吐槽

遇到求路费的,先问问为什么出门带粉笔

在客流量大的地方,有时会碰到一个女孩坐在空地上,双手抱膝,长发散垂,面前用白色粉笔写着:求六元钱买票回家。遇到这种情况,怎么做才好?网友“白闵”的回答得到了过万的点赞。 现代快报记者 戎华 整理

我是一名警察。自从从事这个工作以来,见到路边乞讨的,我再没有给过一分钱。那些丐帮中人组织,分地盘的事有心人可以自己去搜新闻或暗访调查。我只说件事。

刚入行不久,有位师傅曾经指着是一群聚集在一起笑得花枝招展的女孩说:那些全是乞讨的,看不出来吧。她们从小就来到这个城市,我看着她们一天天从小骗到大。小时候她们装可怜直接讨,大了就装迷失少女骗那

些喜欢装土豪的男人。

那些孩子背后其实都有大人在操纵,那些大人就是她们的亲戚、乡邻。大人们也基本上是从某省某几个村子里出来的乡亲,她们从一个个所谓好心人手中拿到的钱,最终变成了一栋栋家乡的新房。

为什么喜欢用孩子,因为大人亲自出马,怕万一倒霉碰上醒悟过来的受骗人带警察回来,虽然这种可能性不大,而且在里面呆几天就出来。但那种地方一天

都不用呆岂不是更好。

车站里的工作人员每天都会碰到很多找他们借钱的人,其中很多并不是骗子,但借走了钱很多人就消失了,会遵守承诺回来的人一年我大概能见到一两个吧。要知道,一般工作人员借出的都是自己私人的钱啊,再善良的人经历过几次,免疫力自然上来。所以,要么他们不借,要么借出去就做好了有借无回的准备。在交通枢纽工作的新警几乎个个都有这样的过程。

从警至今,看过太多善良的傻子最后回过味来破口大骂悔不当初。钱其实是小事,愿意出这个钱的人都损失得起,关键是那种感觉好像被打了一闷棍,太不好受。

如何鉴别真假求助者

朱嘟嘟嘟嘟:“出门带粉笔的人,通常运气都不会太好。”

秦坚:六块钱,这个数额很讲究。如果要四块或者五块,那大部分人会给五块。要六块,有的人会直接给十块。要八块,则显得比较多。六块钱暗藏骗子的心机。

SinanLEe:面对“求助者”有一个口诀:他管你要钱你就给他饭,他管你要饭你就给他钱。同理,他管你要路费你就给他车票。